

## **Sponsoringvertrag 2023**

Wir haben/Ich habe die Unterstützungsmöglichkeiten für die Weihnachtsreise St. Gallen kennengelernt und möchten uns/möchte mich wie folgt beteiligen:

Als Hauptspon	sor (Mindestbetra	g von CHF 3'000	oder Gegenwert	in geldwerter Leistung)			
Betrag in CHF:		in ba	r oder durch folger	nde geldwerte Leistung:			
Wir engagieren uns/Ich engagiere mich verbindlich für die folgende Anzahl von Durchführungen:							
□ 1 Jahr	□ 2 Jahre	□ 3 Jahre	□ 5 Jahre	□ Alle Jahre			
Hinweis zur Kenntnisnahme: Die Anzahl der Hauptsponsoren ist auf <b>drei</b> begrenzt und die Auswahl wird bei höherem Interesse durch den Vereinsvorstand vorgenommen.							
Als Unterstützungspartner (Betrag von CHF 1'000 bis CHF 2'500 oder Gegenwert in geldwerter Leistung).							
Betrag in CHF:		in ba	r oder durch folger	nde geldwerte Leistung:			
Wir engagieren uns/Ich engagiere mich verbindlich für die folgende Anzahl von Durchführungen:							
□ 1 Jahr	□ 2 Jahre	□ 3 Jahre	□ 5 Jahre	□ Alle Jahre			

Hinweis zur Kenntnisnahme: Die Anzahl der Unterstützungspartner ist auf **fünf** begrenzt und die Auswahl wird bei höherem Interesse durch den Vereinsvorstand vorgenommen.



	Als Gönner (Betrag offen)							
	Betrag in CHF:							
	□ 1 Jahr	□ 2 Jahre	□ 3 Jahre	□ 5 Jahre	□ Alle Jahre			
	Aufnahme in die Spenderliste und Zustimmung zur Publikation in der Öffentlichkeit.							
	□ Ja	□ Nein						
Firma								
Kontaktperson								
Strasse								
PLZ/Ort								
Telefon								
E-Mail								
Datum								
Unterschrift								

Senden Sie den Sponsoringvertrag bitte unterschrieben bis spätestens am

**28. Juni 2023** an folgende Adresse:

Verein Weihnachtsreise St. Gallen c/o Ernst Knupp Büelstrasse 24 9204 Andwil

Bei Fragen wenden Sie sich an Ernst Knupp über Telefon 079 353 56 78 oder E-Mail info@weihnachtsreise-sg.ch.

Bankverbindung Verein Weihnachtsreise St. Gallen: Raiffeisenbank St. Gallen, 9000 St. Gallen, CH04 8080 8001 6340 9908 6